



Nr. 31799/13.09.2022

**Aprob,
Ciprian Scarlat
Manager proiect**

CAIET DE SARCINI

– ACHIZIȚIE

**„ Pachet materiale consumabile pentru cursantii cursului de Competente
antreprenoriale financiare si juridice”**

Centrul de Calcul SA ,

Sursa de finanțare: bugetul proiectului EDUPRENOR – educație și
antreprenoriat pentru tinerii NEETS” SMIS 154234.



1. Informatii generale

1.1 Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru încheierea contractului și constituie ansamblul cerințelor minime și obligatorii pe baza cărora operatorii economici își vor elabora oferta.

Cerințele specificate în prezentul caiet de sarcini vor fi considerate ca fiind cerințe minime. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minime obligatorii din Caietul de sarcini.

1.2 Date generale

Titlul proiectului : EDUPRENOR – educație și antreprenariat pentru tinerii NEETS” SMIS 154234.

Sursa de finanțare: Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020

2. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului îl reprezintă achiziția de „ **pachet materiale consumabile pentru cursantii cursului de Competențe antreprenoriale financiare și juridice**” în cadrul proiectului EDUPRENOR – educație și antreprenariat pentru tinerii NEETS” SMIS 154234. În conformitate cu clauzele contractului de finanțare.

3. SPECIFICAȚII TEHNICE MINIMALE:

56 Pachete materiale consumabile pentru cursantii cursului de “Competențe antreprenoriale financiare și juridice”, care cuprind fiecare:

Nr. crt	Denumire produs	Specificatii tehnice	UM	Cantitate
1	Pix cu mecanism	Retractabil, corp rotund, plastic, clips prindere	buc	1
5	Hartie A4	Dimensiuni 210x297mm, 80 g/mp, 500 coli/top	top	1
6	Dosar plastic	Cu șină și 2 perforații, A4, plastic	buc	1
7	Notes autoadeziv	Dimensiuni 76x76mm	buc	1
8	Agrafe birou	Dimensiune 28 mm, 100 buc/cutie	cutie	1
9	Textmarker	Culori diferite	buc	1
10	Creion	Creion grafit HB cu radiera	buc	1
11	Caiet A4 cu	Spirală simplă, 70 file, 70 g/mp	buc	1



	spirală			
12	Pix cu gel	Cu mecanism, 0,5 mm	buc	1
13	Index autoadeziv	Dimensiuni 50x20mm, 4 culori	buc	1
14	Marker permanent	Rezistent la apă, 0,3 mm	buc	1
15	Mapa plastic	Forma plic cu capsă A4	buc	1

Termenul de livrare: 5 zile calendaristice de la semnarea contractului.

Nota: Specificatiile tehnice care indica o anumita origine, sursa, productie, un procedeu special, o marca de fabrica sau comert, un brevet de inventie, o licenta de fabricatie, sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs si nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificatii vor fi considerate cu mentiunea de "sau echivalent".

Receptia:

Receptia cantitativ-calitativa se va face in prezenta ambelor parti. Produsele vor fi consemnate intr-un proces verbal de predare-primire semnat de ambele parti.

Pentru toate bunurile vor fi asigurate urmatoarele:

Livrarea si transportul la locul de livrare: sediul Beneficiarului.

4.Valoarea estimata totală este 2352.56 lei fără TVA, 42.01 lei/pachet

5.CRITERIUL DE EVALUARE:

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului de achiziție publică: oferta cu prețul cel mai scăzut.

Întocmit:

Ionel Scăunașu